
 
Zápis 

  
z jednání Rady Sdružení rodičů Křídlo při ZŠ a MŠ Křídlovická, z. s. (dále též jen Rada), konaného dne ​
10. 6. 2025 v 16.30 hod. v sídle Sdružení Křídlo – ZŠ a MŠ Křídlovická 30b, Brno. 
  
Z celkového počtu 11 členů Rady jako zástupců jednotlivých ročníků z řad třídních důvěrníků, kteří byli 
zvoleni na Shromáždění třídních důvěrníků, nejvyššího orgánu Sdružení rodičů Křídlo při ZŠ a MŠ 
Křídlovická, konaného dne 19. 9. 2024, se zúčastnilo všech 11 členů. 
  
Dále byly po celou dobu jednání Rady přítomny RNDr. Jarmila Bavlnková, ředitelka ZŠ a MŠ Křídlovická, 
Mgr. Martina Šatinská, zástupkyně ředitelky pro II. stupeň, Mgr. Jana Drexlerová, zástupkyně ředitelky pro I. 
stupeň a p. uč. Mgr. et Mgr. Helena Králová jako koordinátorka vztahů mezi školou a rodiči. 
  
Průběh jednání: 
  

 
1.​ Běchod 30. 5. 2025  
 

Akce se i přes změnu termínu a tedy i skladby účastníků (ze čtvrtečního odpoledne byl Běchod 
přesunutý na dopoledne pátek 30. 5., kdy se samozřejmě nemohla účastnit většina rodičů) vynucenou 
nepřízní počasí, vydařila a sešlo se velké množství pozitivních ohlasů ze strany dětí, rodičů a učitelů. 
Jsme rádi, že jsme mohli svou troškou přispět k dobré věci. Probrali jsme drobné nedostatky, ze 
kterých se při organizaci příštího ročníku poučíme a těšíme se na příští ročník. 
 

2.​  Sportovní odpoledne 30. 5. 2025 
 
Ve stejný den jako Běchod se odpoledne konal na dvoře školy také tradiční dětský sportovní den. 
Děti, rodiče i učitelé si všechny aktivity užili a zabavili se, chválili si jednotlivé disciplíny i 
občerstvení, ze strany rodičů přišla i pochvala, že je to jeden z nejlepších dětských dnů v Brně - 
děkujeme moc 😊. Děkujeme všem za pomoc s organizací, moc si toho vážíme a těšíme se na příští 
ročník. 

 
 
3.​ Poděkování učitelům 

 
K tradicím na konci školního roku patří také poděkování učitelům ze strany zástupců Sdružení, 
neboť si velmi vážíme jejich často nelehké práce s našimi dětmi, jejich nadšení a entuziasmu. To 
letošní se uskuteční ve středu 25. 6. 2025. Samozřejmě vždy není vše dokonalé a vždy je co 
zlepšovat, jak ze strany učitelů, tak ze strany dětí a i nás rodičů, a tak je poděkování jedinečnou 
příležitostí, kdy naši zpětnou vazbu jako rodičů mohou slyšet všichni učitelé.   
 
 

4.​ Předsedkyně Sdružení  
 
Aktuální předsedkyně sdružení Lenka Vodáková v příštím školním roce již nemůže být členkou 
Sdružení, sdružení si tedy na podzim zvolí novou předsedkyni nebo předsedu. Od skončení mandátu 
Lenky Vodákové až do zvolení nového předsedy nebo předsedkyně bude statutárním zástupcem 
Sdružení podle stanov místopředsedkyně Rady Sdružení Andrea Kloparová. 
Rada se s aktuální předsedkyní dohodla, že: 

●​ připraví předání financí sdružení 
●​ zajistí předání předsednictví 
●​ zajistí předání nových stanov Sdružení Radě, která pak navrhne schválení nových stanov 

shromážděním.    
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5.​ Informace a žádosti ze školy 

 
a)​ Paní ředitelka požádala o příspěvek na odměny žákům na konci školního roku - za absolventské 

projekty, reprezentaci školy apod. ve výši 10.000 Kč. Tento příspěvek poskytuje Sdružení pravidelně 
každý rok, neboť považuje za důležité i touto cestou vyjádřit žákům naší školy, že si jako rodiče a 
učitelé vážíme jejich práce, nadšení a zvídavosti během celého školního roku.  

 
HLASOVÁNÍ: 
-​ pro: 10 (jeden z členů Rady z jednání z osobních důvodů odešel již před hlasováním) 
-​ proti: 0 
-​ zdržel se hlasování: 0  
 
Konstatujeme, že Rada schválila částku 10.000 Kč jako příspěvek na odměny žákům podle žádosti 
paní ředitelky. 
 
 

b)​ Jako každý rok požádala paní zástupkyně Drexlerová o příspěvek na knížky pro budoucí prvňáčky 
ve výši 15.000 Kč. Knížky dostanou prvňáčci první školní den, budou je mít uschovány ve třídě, kde 
si z nich budou společně číst tak, jak se postupně budou učit odhalovat tajemství písmen, slov a vět 
🙂. Knížky si pak odnesou na konci školního roku.  
 

HLASOVÁNÍ: 
-​ pro: 10 (jeden z členů Rady z jednání z osobních důvodů odešel již před hlasováním) 
-​ proti: 0 
-​ zdržel se hlasování: 0  
 
Konstatujeme, že Rada schválila částku 15.000 Kč jako příspěvek na knížky pro budoucí prvňáčky 
podle žádosti paní zástupkyně. V každé knížce bude (jako již tradičně) záložka s věnováním od 
Sdružení rodičů Křídlo. 
 

 
 
INFORMACE: 
  

�​ Bankovní účet Sdružení Křídlo – číslo účtu 2801392023/2010, 
https://www.zskridlovicka.cz/sdruzeni-rodicu-kridlo/ 

�​ Děkujeme všem členům Sdružení Křídlo a přejeme klidné prázdniny! 
 
  
První jednání Rady Sdružení Křídlo v další školním roce se uskuteční v úterý 2. 9. 2025 od 16.30 hod. 
ve studovně školy. 
  
 
V Brně dne 26. 6. 2025 
  
Zapsal:     Jiří Sedláček 
Schválila: Lenka Vodáková, předsedkyně Sdružení Křídlo  
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